Note : This document has been translated from the Japanese original for reference purposes only. In the event of any discrepancy between this translated document and the Japanese original, the original shall prevail.



To Whom It May Concern:

Company Name:MEC COMPANY LTD.Representative:CEO & President Kazuo MAEDA(Securities Code: 4971, TSE Prime Market)Contact:Corporate Communication Office Head
Aya MATSUSHITA(TEL +81-(0)6-6401-8160)

(Correction) Partial Correction to "Consolidated Financial Results for the Fiscal Year Ended December 31, 2024 (Under Japanese GAAP)"

MEC COMPANY LTD., (hereinafter, the "Company") hereby announces that some corrections have been made to "Consolidated Financial Results for the Fiscal Year Ended December 31, 2024 (Under Japanese GAAP)," which was released on February 14, 2025.

Corrections are indicated with an underline, and sections without corrections have been omitted.

1. Reason for the correction

This is to correct a partial error in the "Consolidated Financial Results for the Fiscal Year Ended December 31, 2024 (Under Japanese GAAP)."

2. Details of correction

Attachment page 5

1. Overview of business results etc.

(3) Analysis relating to the cash flows

[Before correction]

Changes in cash flow indicators

	Year ended December 31, 2024
Equity ratio (%)	81.4
Equity ratio based on market value (%)	<u>249.1</u>
Debt repayment period (years)	0.0
Interest coverage ratio	2,638.3

[After correction]

Changes in cash flow indicators

	Year ended December 31, 2024
Equity ratio (%)	81.4
Equity ratio based on market value (%)	<u>198.6</u>
Debt repayment period (years)	0.0
Interest coverage ratio	2,638.3